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[bookmark: _GoBack]Änderung in der Geschäftsführung der FCA Austria GmbH

Die FCA Austria GmbH hat einen neuen Managing Director. Mag. Stefan Kappacher ist Nachfolger von Luigi Pennella, der sich zukünftig neuen Herausforderungen in der Turiner Zentrale von Fiat Chrysler Automobiles stellt.



Wien, 2. November 2017

In einem weiteren Karriereschritt übernimmt Herr Mag. Stefan Kappacher ab sofort die Position des Managing Directors der FCA Austria GmbH. Herr Kappacher verfügt über mehr als 15 Jahre Erfahrung in verschiedenen Bereichen der Automobilindustrie und war zuletzt seit 2015 als Brand Country Director für die Marken Alfa Romeo und Jeep verantwortlich.

Er folgt damit Herrn Luigi Pennella nach, der nach mehr als eineinhalb erfolgreichen Jahren in Österreich in die FCA Zentrale nach Turin zurückkehrt, um dort als weiteren Schritt als Minor Business Center Director die Geschäfte von über zehn europäischen Ländern inklusive Österreich zu verantworten. 

Weitere damit einhergehende Änderungen in der internen Struktur der FCA Austria GmbH werden zu einem späteren Zeitpunkt bekannt gegeben.  




Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an:

Andreas Blecha
Public Relations Manager
FCA Austria GmbH
Schönbrunner Straße 297 - 307, 1120 Wien
Tel: 	01-68001 1088
E-Mail:	andreas.blecha@fcagroup.com
Fiat Presse im Web: www.fiatpress.at
FCA Austria GmbH 
Schönbrunner Strasse 297-307
1120 Vienna, Austria
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